

我的意見



間剝削，但却在政府消除中
間剝削聲中，造成此情此景
，我們懇請政府有關單位注
意我們小農的苦衷。

台南西港鄉營西村 40

蘭陽地區入冬以後，受
到東北季風的影響，幾乎每
天都豪雨綿綿。雖冬至已過
，本地還有很多的稻子在田
裡生芽，有錢的農家買乾燥機來用，
沒錢人家只好眼睜睜看着谷子生芽，
無計可施。我建議有關單位，早日替

蘭陽地區的農友解決稻谷乾燥問題。
宜蘭員山鄉七賢村溪洲路91江義行

本地柑桔專業區在政府的積極輔
導下，加上風調雨順，產量創下歷年
最高成績，可是價格反而下降。

我有一批雪柑十二月七日參加專
業區共同行銷，卡車一台，計一九〇
籠，運去台北代銷，結果台北代售行
情每公斤二・五元，內要付運費、容
器費、押運代銷手續費，計每公斤二
元，剩下每公斤五角正，還要除草管
理費、農藥費、肥料費等，算起來每
公斤虧本再虧本。

豐年是農民之友，勢頗貴社代轉
有關單位，建議實施柑桔保証價格制
度。由政府規定價格給產銷團體，双方
協議成立柑桔保証價格，再由代售
行號公司付給生產者價格，不得低於
此價，但可高於此價格。

台東卑南鄉美農村東成 76 楊儒池

第二期水稻豐收，當大家慶賀之
時，農會却以谷倉已滿，而停止收購
，不得已以將達成本的低價脫手於中
間商。售後却又見谷價急劇上升，農
人唯有眼見自己辛苦收穫的稻子，在
商人轉手之後，就獲得若干倍於他們
的利益，這怎能不叫人心痛。

雖然政府想要革除醜陋已久的中

間剝削，但卻在政府消除中
間剝削聲中，造成此情此景
，我們懇請政府有關單位注
意我們小農的苦衷。

蘭陽地區入冬以後，受
到東北季風的影響，幾乎每
天都豪雨綿綿。雖冬至已過
，本地還有很多的稻子在田
裡生芽，有錢的農家買乾燥機來用，
沒錢人家只好眼睜睜看着谷子生芽，
無計可施。我建議有關單位，早日替

蘭陽地區的農友解決稻谷乾燥問題。
宜蘭員山鄉七賢村溪洲路91江義行

水 蘭陽地區入冬以後，受
到東北季風的影響，幾乎每
天都豪雨綿綿。雖冬至已過
，本地還有很多的稻子在田
裡生芽，有錢的農家買乾燥機來用，
沒錢人家只好眼睜睜看着谷子生芽，
無計可施。我建議有關單位，早日替

蘭陽地區的農友解決稻谷乾燥問題。
宜蘭員山鄉七賢村溪洲路91江義行

近年來埔里地區種植水荀「茭白
荀」非常盛，有些農戶爲了要多一分
收入，河川地雇用推土機開成一區一
區，多餘沙石堆集如山，所耕成田地
都種下水荀，塞得水無處可通。

水荀旺盛期是四月至十月，這段
時間也是雨水最多的時候，隨時都有
水災發生，水量一多，無處可排通，
就有沖斷堤防的可能。請有關當局，
能加以疏導及早防範。

另外並請糧食局補助農會裝置動
力送谷機。本地農民稻谷收成以後，
送去農會繳谷，須要等很久的時間才
能入倉，這段時間常有人從中取利，
組隊在農會磅前背谷送倉，得工資每
包九〇公斤以下五元至六元，這都是
農友們額外的開支。

目前市面米商大多裝有動力送谷
機，希望糧食局能補助農會裝設，農
友們將感激不盡。

南投埔里鎮向善路 2 劉勝義

最新推廣水田殺草劑

護得壯粒劑

MOLINATE®-T モリネート®-T 13%
水田殺草粒劑

對貓毛草、稗仔、學菜等雜草具有特效。
魚毒極低、人畜安全，且不生藥害。

大同農藥股份有限公司
台中縣神岡鄉中山路九八六號
電話：23732號（豐原局）